

**«Когда родилась Машка, я сперва был просто в шоке — надеялся, что будет пацан. Как узнал, что второй ребенок у меня снова девочка — чуть не разнес роддом»**



серы приглашали. От этого процесса я сознательно отстранялся. Не люблю, когда Вера подолгу дома не бывает. И чтобы я такое собственными руками устраивал?! Жена работает в театре, ее репетиций и спектаклей мне и так за глаза хватает. У нас две дочки, хозяйство... Да Вера и сама любит домом заниматься, шьет прекрасно, кроит замечательно. Дача в Абрамцево — целиком Верино творение. Она наш дом с помощью архитектора несколько лет кроила, как ткань: что-то придумывала, переделывала, перестраивала. Нам обоим всегда хотелось жить за городом, чтобы вокруг был лес. Я из Ростова-на-Дону, а это ровная, как блин, степь. Детские воспоминания: дачные участки на выжженной земле, тебе дают ведро и беги за три километра за водой, чтобы полить огород... Как только мы купили участок в Подмоскowie. Вера стала «вить гнездо». И мне это очень нравится.

— Как вы нашли такое сокровище, как Вера?

— Не искал я, мне повезло. Сейчас мне кажется, что я довольно много времени прожил в каком-то бессознательном состоянии. Молодой был — интересовался только лошадьми и оружием. Хлебом не корми, дай в руки шпагу.. Я тогда учился в Щукинском училище и постоянно тайком от преподавателей носился по съемкам, подрабатывал. До «Гардемаринов» снялся в 12 фильмах, в небольших ролях, но они приносили недурные для студента деньги, соответственно, и возможность жить как мне нравится. Помню, на первый гонорар купил себе длинное кожаное пальто — отпад! И вот однажды я — этакий шалопай — приехал на очередные съемки в Калугу. В первый день надо было взять партнершу за руку и пробежаться перед камерой. Я, даже не взглянув на девушку, схватил ее и побежал. Режиссер крикнул «Стоп!», тут-то я поднял глаза и увидел перед собой Ее. И все — пропал. Влюбился.

— И что же девушка? Сразу ответила вам взаимностью?

— Далеко не сразу. У Веры тогда уже была семья и маленькая дочка. Я понял, что мне трудно будет ее завоевать. Взаимности я добивался буквально штурмом.

**Вера:** Когда я впервые Сережу увидела, просто подумала: «Какой хорошенький мальчик». А он меня действительно начал штурмовать, как крепость. Рано утром, пока все спали, помню, оборвал для меня все розы возле горкома партии — это все равно, как сейчас около мэрии клумбу опустошить! Слава богу, его не поймали. Я старалась держать Сережу на расстоянии, но мы все равно много общались. Как-то на местный рынок завезли арбузы. Это сейчас все везде есть, а тогда любые фрукты-ягоды были редкостью. Подошли мы к прилавку, я с восторгом на эти арбузы уставилась. Сережа спросил: «Сколько стоит?» Продавец назвал цену, и тут мой пыл-